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The purpose of the conducted research is to develop an optimal and maximally 

reliable methodology for determining the technical and economic efficiency of 

investment activities and projects based on a comparative analysis of existing 

provisions, theoretical and practical approaches to determining quantitative and 

qualitative indicators of competitiveness and efficiency of investment activities of 

repair and maintenance enterprises. 

Проблема адекватної ефективності техніко – економічної інвестиційної 

діяльності ремонтно – обслуговуючих сервісних підприємств особливо гостро 

відчувається в економіці нашої країни яка перебуває одночасно, як в процесі 

розвитку так і в процесі регенерації. Інвестиційна діяльність підприємства 

являє собою сукупність практичних дій, цілеспрямовано здійснюваний процес 

формування необхідних інвестиційних ресурсів, збалансований, відповідно до 

обраних параметрів інвестиційної програми на основі вибору нагальних, ефек-

тивних об'єктів інвестування, а також якісне  та доцільне використання 

існуючих, максимально можливих, інструментів забезпечення їх реалізації [1]. 

Метою проведеного дослідження є розробка оптимальної та максимально 

достовірної методики визначення техніко-економічної ефективності 

інвестиційних заходів та проектів на основі порівняльного аналізу існуючих 

положень, теоретичних та практичних підходів стосовно визначення кількісних 

та якісних показників конкурентоспроможності та ефективності інвестиційної 

діяльності ремонтно-обслуговуючих підприємств різних форм власності, вияв-

лення дійсних проблем інвестиційної діяльності підприємств в Україні та ви-

значення шляхів підвищення конкурентоспроможності сервісних підприємств 

галузевого машинобудування. 

У деяких існуючих методиках визначення ефективності інвестиційної 

діяльності ремонтно – обслуговуючих сервісних підприємств капітальні вкла-

дення розглядаються як вкладення капіталу у відтворення основних засобів як 

виробничого, так і невиробничого характеру. Проте, водночас, інвестиції мо-

жуть здійснюватися й у приріст обігових активів, в різноманітні фінансові 

інструменти, в окремі види нематеріальних активів. Отже, капітальні вкладення 

є більш вузьким поняттям і можуть розглядатися лише як одна з форм 

інвестицій, але не як їх вичерпне визначення. Враховуючи існуюче законодавче 

визначення сутності поняття інвестицій, необхідно та доцільно розглядати їх як 

активи підприємства, які направленні на вкладання їх в господарські операції з 

метою забезпечення життєдіяльності підприємств [2]. 

Галузева структура капітальних вкладень - це співвідношення 

капітальних вкладень у різних галузях народного господарства, виражене у 

відсотках. Вона визначає напрям, рівень і темпи розвитку окремих галузей і на-

родного господарства в цілому. Такий стан галузевої структури інвестицій в 

промисловість обумовлений двома основними чинниками: високим попитом на 
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продукцію первинної переробки на зарубіжних ринках і обмеженим кінцевим 

попитом на внутрішньому ринку, особливо на продукцію машинобудування і 

легкої промисловості. Тому пожвавлення інвестиційної діяльності і відповідні 

зміни в структурі промисловості залежать від тенденції макроекономічної 

стабілізації [3]. Галузеву структуру формують відповідна державна політика і 

господарська діяльність, використовуючи сучасні методи управління відтворю-

вальним процесом, визначаючи джерела інвестицій, необхідні обсяги і напрями 

вкладень в структуроутворення виробництва і ринку [3]. 

Показники ефективності інвестицій характеризують економічні, фінансо-

ві, соціальні, екологічні результати і господарську доцільність їх здійснення. 

Розрахунки показників економічної ефективності необхідні при обґрунтовуван-

ні вибору різних напрямів відтворення власних фінансових коштів підприємст-

ва. Для обґрунтовування рішень по конкретних діях інвестиційного характеру, а 

також виявлення конкретних резервів підвищення ефективності інвестицій роз-

раховуються і аналізуються як узагальнюючі показники (окупність інвестицій, 

питомі капітальні вкладення), так і окремі показники ефективності (собівартість 

продукції, продуктивність праці, фондовіддача, матеріаломісткість і енергоєм-

ність продукції). Розрізняють загальну (абсолютну) і порівняльну ефективність 

капітальних вкладень. Абсолютна ефективність капітальних вкладень показує 

загальну величину їх віддачі на підприємстві. Її розрахунки необхідні для 

оцінки очікуваного або фактичного ефекту від реальних інвестицій за певний 

період часу [2]. 

Основними висновками стосовно проведеного дослідження є такі: 

інвестиційна діяльність підприємства посідає одне з ключових місць при 

конкурентній боротьбі; на конкурентоспроможність підприємства впливає чи-

мало як зовнішніх, так і внутрішніх факторів; окрім власних, підприємства 

відчувають гостру потребу у залученні інвестицій з інших країн; при вивченні 

проблем залучення капітальних інвестицій, було виокремлено фактичну 

відсутність цілісної ефективної системи, яка могла б сприяти побудові міцних 

стосунків між суб’єктами інвестиційної діяльності в Україні; гострим, в сучас-

них умовах господарювання, залишається питання довіри інвесторів та забезпе-

чення їх гарантіями, тому було запропоновано методи вирішення даних про-

блем; при оцінці ефективності інвестицій доцільніше застосовувати одразу 

декілька методів, розглянутих нами під час проведення досліджень, що сприя-

тиме отриманню найбільш чіткіших та достовірних результатів. 
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